

**События. НОВОСТИ****ПЕРМСКИЙ ОПЕРНЫЙ  
НАЧАЛ СЕЗОН**

Позавчера Пермский ордена Трудового Красного Знамени театр оперы и балета имени П. И. Чайковского открыл свой девяносто девятый сезон.

В связи с этим событием ко всему творческому коллективу театра и зрителям, заполнившим зал, обратился с приветственным словом заместитель начальника областного управления культуры Г. А. Пирогов. Он от имени общественности Перми пожелал театру в новом сезоне интересных встреч со зрителями, поисков и свершений в подготовке к достойной встрече 100-летия со дня рождения В. И. Ленина.

Зрители тепло приняли первый спектакль сезона — оперу «Иван Сусанин» М. И. Глинки, которой дирижировал И. И. Гольдберг (режиссер Т. И. Лезова, художники Л. Л. Солодовников и Д. Н. Тихомиров, хормейстер А. П. Мясникова, балетмейстер Б. И. Борисов).

В фойе театра зрители с интересом знакомились с экспозициями выставки, представляющей собою фотодокументальный отчет коллектива о памятном событии минувшего лета — гастролях Пермского театра оперы и балета в Москве, в Кремлевском Дворце съездов.

**Д. АНДРЕЕВ.**